



Comarca

Torreón no está quebrado; que la mentira no sea el argumento para ganar votos

Noticias de El Sol de la Laguna
13 de enero de 2013

Torreón, Coahuila.- Hoy más que nunca Torreón está encarrilado al desarrollo de finanzas sólidas por lo que a nivel nacional está ubicado entre los tres primeros lugares en materia administrativa; en consecuencia, el tesorero Pablo Chávez Rossique exigió a quienes ya iniciaron su participación en el proceso electoral para renovar la alcaldía, se abstengan de utilizar la mentira ubicándolo en la quiebra para ganar votos.

Así lo demandó luego de que en su precampaña, el panista Jesús de León Tello aprovechó las cámaras para abonar a la duda contra el ejercicio administrativo del Ayuntamiento atribuyéndole intolerancia, a lo cual le respondió que en su oportunidad se ha informado del tema de la Gran Plaza, entre otros, como para que a través de falsas apreciaciones insistan en denostar un trabajo del que ya disfrutaban los ciudadanos por su gran importancia.

Puede incluso presumirse que Torreón está mejor que Saltillo y que su generación de ingreso le ha permitido superar la media nacional (34%), equivalente a un tercio de captación de recurso propio, pues alcanza niveles de hasta el 46% en relación con su presupuesto anual que al cierre del 2012 se estima supere los 1,700 millones de pesos, muy por arriba de los mil 140 millones con que lo proyectó a su cierre la anterior administración. Todo esto consecuencia del esfuerzo supremo por hacer más eficiente la recaudación, que luego es premiado por la Federación con más apoyo para la comunidad.

Contra lo que sistemáticamente insisten en inflar para su provecho quienes son políticos de oposición, porque esa ha sido la tónica de los ediles panistas dentro del Cabildo, la deuda municipal asciende en la actualidad a aproximadamente 230 millones de pesos en gasto corriente (corto plazo), similar a la del tercer año de la administración que ellos encabezaron, nada más que con una diferencia de ingresos brutal, mucho más alta", y una deuda a largo plazo (10 años de los que ya corrió uno) de \$162 millones que habrán de solventarse con el 1% del ingreso total, independientemente de que el recurso fue utilizado para crear el estacionamiento subterráneo de la Gran Plaza y que operará con un esquema generador de ingreso para asegurar su autofinanciamiento.

Es falso, reiteró a pregunta expresa, que Torreón esté quebrado, por el contrario una importante calificadora -Standard & Poor's-, luego de la evaluación técnica de la administración está colocándolo en segundo lugar entre los más de 2,400 municipios a nivel nacional, mientras que otra de éstas, Fitch Ratings, lo está considerando entre los tres primeros, entre ellos San Pedro Garza García, Nuevo León.

Si la Auditoría Superior del Estado ha resaltado la necesidad de aclaraciones como han llegado a destacarse en importante cuantía, es parte del procedimiento de revisión en la que genera primeramente cédulas de hechos y posteriormente observaciones respecto al sustento de aplicación de recursos, como igual se hizo a las anteriores administraciones y que en su mayoría son cuestiones de forma que acaban siendo solventadas en su mayoría.

Chávez Rossique pidió no mediatizar con dudas el trabajo que con mucho esfuerzo está realizando, porque si bien es cierto hay quejas de proveedores por falta de pago, también existen al interior de parte de directores del Ayuntamiento que quisieran recurso inmediato, mientras que la Tesorería está en su papel de cuidar el recurso económico y la forma en que se gasta, no sólo soltar porque le piden.

Siempre ha admitido, dijo, adeudos a proveedores como PASA, que nunca ha dejado de prestar sus servicios a favor de los ciudadanos, así como al Fondo de Pensiones de los trabajadores del Municipio, entre otros a los que igualmente se ha hecho un compromiso de pago en corto plazo.

En estos momentos, añadió, el ingreso principal es el provocado por la ciudadanía a través del pago del impuesto predial, que contra lo que pudieran aventurar como es costumbre de los ediles de oposición en el Ayuntamiento, están respondiendo y consecuentemente refrendando el voto de confianza hacia su autoridad encabezada por el alcalde Eduardo Olmos Castro.

Al cierre de semana, resaltó, se estimaba en más de 30 mil los contribuyentes que ya acudieron a realizar su pago, de un padrón de 280 mil del cual en los tres primeros meses responde satisfactoriamente un 42% y a lo largo del año otro 20%. El resto, hay que empujarlo con ejecuciones y embargos como ya se está haciendo con importantes resultados, pues hoy más que nunca está abatiéndose el rezago y generando más ingreso.

Por último, el tesorero Pablo Chávez Rossique descartó que se vaya a contratar algún crédito, además de refrendar la intención de que al cierre del último año de administración, la deuda quede mínimo en los 105 millones de pesos con que recibieron el Ayuntamiento.